
Ескізний проєкт адаптації житлового кварталу в центральній частині міста Ізюм

Візія проєкту

Метою проєкту є створення видимої та привабливої сталої концепції житлового району з
урахуванням усіх факторів змін, які вимагають переосмислення житлових просторів для їх
ефективного функціонування та комунікації з природою і людьми.
Проєкт складається з трьох основних частин: архітектурної, екологічної та подієвої. Проєкт має
коротко-, середньо- та довгострокові результати. Серед короткострокових результатів -
завершення проекту з високою якістю, відповідність цілям новоєвропейського Баугаузу,
залучення міської адміністрації та громади, що відповідає проєкту, залучення коштів та
інвесторів з України та ЄС для подальшого розвитку і, нарешті, актуальність проєкту для інших
громад та контекстів, які потребують реконструкції. Серед середньострокових результатів
проєкт зосередився на детальній розробці наступних частин, необхідних для реалізації проєкту,
та розвитку взаємовигідного партнерства з професіоналами з «Креативної Європи». У
довгостроковій перспективі проєкт спрямований на реалізацію, результатом якої є красиві та
зручні будівлі для життя та роботи, зростання місцевого бізнесу, активна громада, яка бере на
себе відповідальність за прийняття рішень, зростання населення, модель «нової мобільності»,
надійне житло, збільшення використання відновлюваних джерел енергії, нові робочі місця,
підігрів води, швидке постачання енергії, проєкт розвиватиметься та вдосконалюватиметься
через реалізацію у кількох регіонах.

Ключовий партнер

З 2009 року ТОВ «АБК ПОРТАЛ-21» є офіційною архітектурно-будівельною компанією з України, м.
Харків. На 100% керована та належить жінкам, з високою культурою гнучкості та розумінням
міжкультурних відмінностей. Основними напрямками діяльності компанії є сталі архітектурні,
містобудівні та інженерні рішення. Компанія бере активну участь у проєктах фізичної
реконструкції та документації воєнних злочинів на території України (Харків та Харківська
область).

Learn more about the project
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architecture

ZMINA: Rebuilding. Перша хвиля міжнародних субгрантів

ТОВ "АБК' ПОРТАЛ-21"

Харків, Україна 

Architektenwerkgruppe Gbr, Rettenmeier, Garcia Elzel

Тюбінген, Німеччина 

Тюбінген, Німеччина
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